
小売業

下記（１）～（9）について、ご回答下さい。

津山商工会議所・経済振興課　行　

FAXご返信先

メールご返信先

DATAご回答用 DATAご回答用

 (1) 売　上　高 選択（三択）        増 加        不 変        減 少 選択（三択）        増 加        不 変        減 少

 (2) 商品仕入価格 選択（三択）        増 加        不 変        減 少 選択（三択）        増 加        不 変        減 少

 (3) 商品販売価格 選択（三択）        上 昇        不 変        下 降 選択（三択）        上 昇        不 変        下 降

 (4) 商品在庫 選択（三択）        上 昇        不 変        下 降 選択（三択）        上 昇        不 変        下 降

 (5) 資金繰り 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化

 (6) 採 算 （ 収 益 ） 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化

 (7) 従業員数  正 社 員 選択（三択）        過 剰        適 正        不 足 選択（三択）        過 剰        適 正        不 足

 臨時・パート 選択（三択）        過 剰        適 正        不 足 選択（三択）        過 剰        適 正        不 足

 (8) 貴 社 の 景 況 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化 選択（三択）        好 転        不 変        悪 化

（9）付帯調査 （１）貴社では、テレワークを導入していますか。

(a)導入している
(b)導入していない

（２）（１）で『 (b) 導入していない 』とご回答された方は、下記にその理由をお教え下さい。
　　　その理由を下記から選んでください。（複数回答可 ・ 該当欄に☑ ）

(1)  コミュニケーション不足による業務効率の低下を懸念している
(2)  システム導入にコストがかかりすぎる
(3)　情報漏えいや情報セキュリティに不安がある
(4)　勤怠管理が困難
(5)　社内でペーパーレス化が進んでいない
(6)　業務の都合上、導入できない
(7)　必要性を感じない
(8)　現在検討中または今後導入する予定
(9)　その他（自由記述欄にご記入ください）

　※ 業界の動向、その他トピックス等がありましたら、下記へ自由にご記述下さい。

DATAご回答用 FAXご回答用（ 該当欄に☑ ）

選択（2択）

対前年同期比での実績 翌四半期と対比しての見通し

hirokuni@tsuyama-cci.or.jp FAXご回答用（ 該当欄に☑ ） FAXご回答用（ 該当欄に☑ ）

Ａ．実績 Ｂ．見通し

今年度 第１四半期≪ 4～ 6月期≫ 今年度 第１四半期≪ 4～ 6月期≫

（０８６８）２３－５３５６ 前年度 第１四半期≪ 4～ 6月期≫ 今年度 第２四半期≪ 7～ 9月期≫

津山商工会議所 『 景気観測調査 』 令和３年度 第１四半期≪令和3年 4～ 6月期≫

※ ご返信期限 ： 岡山県商工会議所連合会による集計の都合上、６月２２日（火）となります。
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